

5·12 爱不停息

明星在行动

见习编辑 / 张征 TEL: 0392-218993 E-mail: manbubihu70530@163.com

2009年5月12日 星期二

一阵晴一阵雨,全是考验;有过去有现在,就有明天

站起来 心连心 传祝福



爱不停息

2008年5月12日,汶川发生的那场浩劫让我们至今记忆犹新。一年后的今天,汶川的父老乡亲你们好吗?两岸三地的娱乐明星们没有忘记你们,全国的人民没有忘记你们,大家心里时刻惦记着你们,希望你们越来越好!



手拉手 共渡难关



李亚鹏王菲落泪把米春燕和蒲虹学送回家



李连杰领衔群星徒步穿越映秀镇



「心连心」艺术团慰问演出

爱不停息

李亚鹏王菲探望灾区儿童

去年汶川地震之后,李亚鹏、王菲夫妇就迅速调动嫣然天使基金医疗队救助受灾儿童,随后还倡导发起“汶川新家庭”爱心助养计划,为3位来自灾区的孩子康复之后的生活提供保障。5月10日,李亚鹏和王菲又来到成都,看望嫣然天使基金帮扶救助的孩子们。5月11日,夫妇两人还亲自护送3位来自灾区在北京治疗的儿童返回北川中学。

5月10日下午2:00,李亚鹏和王菲参加了嫣然基金慈善活动新闻发布会,在听完成都嫣然基金相关人员的报告后,李亚鹏感慨万千:“其实,我和王菲只是这项工程中的一个环节而已,

在这项工作中,我们没有明星的身份,有一个词很适合我们的关系,那就是同志。”随后,李亚鹏拉起王菲的手,给大家深深地鞠了一躬。

从酒店出发之后,王菲、李亚鹏夫妇来到了成都市儿童医院,探望做唇裂手术的孩子们。鹏菲夫妇有明确分工,李亚鹏负责出面和孩子、医生交流,王菲则负责给孩子的父母签名。从市儿童医院离开之后,夫妇两人又来到了西婵整形美容医院,在这里看望“汶川新家庭计划”帮扶的几位孩子。孩子们康复得很好,这让夫妇二人很开心,还为当天过生日的一位孩子唱起了生日歌。 (常雄飞)

爱不停息

成龙参加“国家·爱”活动

11日下午,“国家·爱”主题活动在北川中学举行。成龙等作为嘉宾出现在高一(3)班主题班会现场,与同学们一起探讨新一代青年肩负的社会责任。曾在三亚见证过北京奥运火炬国内首站传递的中国移动巨幅国旗在北川中学体育场再次被托起。

新中国成立六十周年献礼歌曲《国家》总策划、主唱成龙率领主创团队成员共同唱响了《国家》,唱出“我爱我的国,我爱我的家,我爱我的国家”的心声。 (小林)

爱不停息

李连杰用脚步丈量爱心

由“中国红十字会李连杰壹基金计划”发起的“壹家人壹起走”5·12大型户外活动10日在映秀镇举行。李连杰和钟丽缇、林心如、柯以敏、钟汉良、张杰等明星义工以及社会各界代表100多人,以短途行走的方式,探访“5·12”地震一年后的四川,旨在缅怀地震的惨痛经历,见证四川人面对灾难时表现出的非凡勇气和顽强生命力。

当日在简短的红十字志愿服务联盟授旗仪式后,李连杰一行就开始从地震后映秀的地标——天崩石徒步走到汶川大地震的震源牛眠沟,全程共计2公里。一路上,明星义工们数度停留,看着映秀镇四处都在紧锣

密鼓地进行重建,钟丽缇向记者表示:“四川人民能在这么巨大的灾难之后,以如此快的速度振作起来,实在了不起!”抵达终点后,现场的羌族代表为众爱心人士献上了象征感恩的红绸带。李连杰颇为感叹地表示:“我们能做的很少,以此纪念和缅怀逝者。在我心中,所有在地震中逝去的人都是天使。”随后,他还号召现场所有人为“5·12”遇难者默哀一分钟。在活动即将结束之际,李连杰还强调会将这个活动持续下去,“我希望人们能在每年的5月12日都能想起这个活动。每年的活动地点可能会不同,具体要根据四川重建的规模和进度来定。” (胡敏娟)

爱不停息

刘翔义务教跨栏

10日,刘翔与孙海平一行抵达双流机场。11日,刘翔一行前往北川平安小学,和那里的同学们一起上了一堂生动的体育课。

据了解,在地震发生后,刘翔一直都希望到灾区去,但由于种种原因未能去成。“先是备战奥运会,后是出国疗伤,一直没有机会。”体育课主要内容就是教他们如何跨栏。不过,在临行前刘翔表示:“其实并不是什么‘展示跨栏’啦,只是和孩子们一起玩,肯定会很开心。”除此之外,刘翔师徒这次前往北川,还为小朋友们准备了“礼物”。“我们准备捐献一些体育器材,让灾区的小朋友丰富一下体育活动。”孙海平在临行前介绍。(何鹏楠)

爱不停息

“心连心”演出感动四川

5月10日上午8时10分,《三百六十五个祝福——“心连心”艺术团赴四川灾区慰问演出》在绵竹二号立交桥板房区举行。成龙、赵本山、宋祖英、纵贯线、梅婷等上百位明星倾情献艺,15000名灾区群众和援建代表观看了演出。两个半小时的表演,有歌声,有欢笑,也有感恩的泪水……

演出由《慰问·感谢》、《重建·心声》、《信心·希望》三个篇章组成。地震过去已经一年,蔡国庆、孙悦、韩磊、张迈带来的《365个祝福》,就是国人慰问心声的最好表达;这一年,灾区重建如火如荼,李双江等歌唱家激情演绎的《船工号子》,就是灾区人民奋勇向前的真实写照。身为四川人的郭峰和容中尔甲,专门为乡亲们带来了一首《为胜利》。成龙和3个徒弟带来一曲

铿锵有力的《站起来》,表达了对四川人民的信心和希望;黄宏化身汶川地震发生后从北京飞车赴成都当志愿者的出租车司机,讲故事、演小品让观众笑中带泪;马东、刘伟、大山带着《新五官争功》出场,眼睛变成了“映秀”,鼻子改名为“双流”,嘴巴是“都江堰”,当脑袋的马东因为有个大肚子,成为“擂鼓”;韩红与妈妈雅西母女俩的一曲《妈妈的女儿》,纯净如天籁,清澈如溪流,温暖了人心。

全国人民的关心和帮助,四川人民铭记在心。灾区干部群众,走上舞台深深鞠躬;林浩、郎铮等代表灾区孩子登台表达感恩的心。演出举行了两个半小时,最后在宋祖英的一曲《爱我中华》中结束。据悉,这台演出将于13日在中央电视台一套黄金时段播出。(吴晓铃)

爱不停息

为援助灾区学心理学白岩松翁虹成同学

在“5·12”汶川地震一周之际,“青少年心理灾后心理援助公益行动”日前在京展开,作为“1+1心联行动”代言人的白岩松、爱心大使翁虹特别学起“心理学”,希望能在那里遭受过地震之痛的青少年打开心结,帮助他们更自信地面对未来的生活。

据悉,此次活动历时15天,将分别到成都、都江堰、绵竹三地的15所大中小学为当地学生提供帮助,同时也为当地的学校教师开展相关心理减压工作。(茅中元)